

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2016年9月
星期四

1

今日8版 第2956期
农历丙申年八月初一

地址: 洋溪街道雅鼎路666号 电话: 18806539380

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴, 局部有时有阵雨, 西南风3级, 今天最高气温33到35℃, 明天最低气温20到22℃。

建德市气象台提供

童定干检查指导森林消防工作

本报讯 昨日下午, 市长童定干带领市林业局、农业局等部门负责人, 赴寿昌、航头、大同个乡镇实地检查指导森林消防工作。副市长张早林参加了检查。

童定干一行先后来到寿昌镇山峰村、十八桥村, 航头镇航头村, 大同镇大同村和富塘村等地的要道路口和重要防火点, 实地查看各点位的人员值守、物资装备、巡逻检查、防火宣传等森林消防措施落实情况, 并看望慰问正在巡查值守的镇村干部以及乡镇森林消防应急队伍。检查中, 童定干还来到杭燃建德公司和航头加油站, 详细了解各项消防安全措施落实情况, 并对现场发现的问题提出整改要求。

童定干指出, 近期以来我市出现持续的晴热干燥天气, 森林消防形势不容乐观。全市各相关部门和乡镇(街道)要充分认识到做好当前森林消防工作的重要性, 做到严防死守、未雨绸缪, 确保责任到位、措施到位; 要切实加强对重点区域、重要路段的巡查值守力度, 严格排查及时清除火灾隐患, 加强源头管控防止火种上山, 并及时劝阻村民焚烧秸秆的行为, 确保不发生火灾火情。同时, 要进一步加强森林消防宣传教育, 提高全社会森林防火意识, 努力营造森林消防人人有责的浓厚氛围。

随后, 童定干还来到新安江农贸市场, 了解近期市场内蔬菜、肉类以及水产等商品的供应情况, 并对加强食品安全检测和市场供应保障工作提出要求。(记者 龚一桦)

时时不忘责任心 处处都要争先进

乾潭镇三大竞赛二季度摘得两面红旗

本报讯 “时时不忘责任心, 处处都要争先进”, 乾潭镇政府一楼大厅内的这14个字, 成为激励该镇经发办工作人员奋进的“战鼓”, 该镇在“三大竞赛”第二季度评比中摘得招商引资和服务企业两面红旗。

以“责任心”点题, 带动经发办工作人员拼命干事的不是别人, 就是该镇党委书记王百金。“王书记进乾潭镇工作的第一天, 走进的第一个办公室就是经发办。”经发办副主任饶峡明坦言, 严峻的国际经济形势, 给以外向型为主的乾潭经济带来较大影响, 2015年乾潭镇工业经济指标并不尽如人意。在当时, 王百金率先走进经发办的举动, 寓意鲜明。重视并大力发展工业经济和招商引资, 成为该镇的共识, 也是经发办全体工作人员的责任担当。(下转第2版)

全力抓招商 合力攻项目

戴建平听取我市省级森林城市创建工作汇报时强调

高质量创建省级森林城市

本报讯 昨日, 市委书记戴建平专题听取我市创建省级森林城市工作情况汇报, 强调要认清创森工作的重要意义, 高质量推进创森工作, 全面完成创森工作任务。市政协主席吴铁民, 市委常委、市委办主任尤荣福, 副市长张早林参加了汇报会。

会上, 市林业局代表市创建省级森林城市工作领导小组办公室汇报了市创建工作开展情况。

据悉, 今年1月13日, 全市召开创森动员大会, 正式启动创森工作。市林业局充分发挥牵头作用, 围绕市委、市政府决策部署, 以“创森林城市, 建美丽江城”为目标, 按照“森林生态文明、森林生态建设、森林生态保护”三大体系、39项指标有序开展创森工作。通过规划引领、营造氛围、明确责任、

全民参与、打造重点、建管并重等, 全市创森工作取得了显著成效。

戴建平指出, 创建省级森林城市是今年市委、市政府承诺的一项重要工作, 也是美丽城乡建设的一件实事, 开弓没有回头箭, 定下来的事情就一定要做好。创建省级森林城市, 是我市发挥资源优势, 践行“两山”理念的需要; 是改善生态环境, 实现加快发展的需要; 是优化人居环境, 提升生活品质的需要。我们要统一思想, 提高认识, 认清创森工作的重要意义。

戴建平强调, 巩固成果、补足短板, 高质量推进创森工作。今年我市启动创森工作以来, 各级重视、全民参与、重点突出, 创森工作取得了初步成果。下一步要巩固好前期创建成果, 补足短板。要统筹好城乡创建工作, 抓好示范样板点打

造, 完善基础台账等资料, 提升创建的软件水平。要抓住重点, 有序推进, 全面完成创森工作任务。要多方联动有序推进, 科学规划引领推进, 政策扶持加快推进, 强化督查保障推进。

吴铁民指出, 要借助省级森林城市创建, 全面提升我市城市绿化的档次和品位, 在绿化、美化、彩化上做文章; 加快精品示范道路建设进度, 提高建设质量; 彰显区域绿化的地方特色, 改善优化绿化结构; 坚持建管并重, 加强对绿化林木的管护, 切实提高我市森林城市创建水平。

市领导尤荣福、张早林也对我市创建省级森林城市工作提出了意见和建议。

(记者 郑伟林)

求知亭里听党章

本报讯 “中国共产党是中国工人阶级的先锋队……”每天清晨, 在洋溪街道一江春水亲水景观平台, 总有几个老党员握着手机围坐在求知亭里, 听着手机里传出的清脆而标准的党章朗读声。

洋溪街道农村党员和老党员人数多, 文化程度普遍较低, 自学党章有一定困难。针对这一情况, 街道党工委特别邀请辖区内普通话标准的青年党员干部、党员教师朗读党章并制作成音频, 发送到“美丽洋溪”微信公众号、洋溪街道组工群、各支部党员微信群和QQ群里, 方便农村党员和老党员通过手机收听。

“我今年71岁了, 小时候家里穷没念过几天书, 现在眼睛也不方便, 学习《党章》很吃力。听说现在手机里能听《党章》, 我就让儿子给我安装, 这个东西解决了我们老年党员学习的大问题。”洋溪社区的老党员甘云花激动地说。

继推出有声党章后, 洋溪街道党工委还将结合“两学一做”学习教育, 继续推出有声党课、有声



《问责》、有声《条例》等。针对农村党员白天忙于田间地头生产劳动, 集中学习难的实际情况, 洋溪社区党委把学习地点从会议室搬到求知亭, 把学习时间设在傍晚、清晨或午间。近两百名党员、群众自觉参加党课学习, 普通群众也有机会学习了解

党的知识和党纪党规, 接受熏陶。(通讯员 徐燕)

开展“两学一做”
推动建德发展



中国银行信用卡伴您

高温来袭, 你还在自己洗车么?

中国银行信用卡推出一元洗车服务啦!

每月消费满200元以上, 即可享受每月两次一元洗车机会!

快来中国银行扫一扫办信用卡, 立享返现, 刷99元返50元!

这个夏天, 让中国银行信用卡伴您渡过!



扫我办卡

洗车点: 逸七(罗桐)、车时代(锦华园)、车驿站(严州大道)、欧巴(桥南)、车友(寿昌)、车管家(梅城)

详情请咨询中国银行各营业网点

64780026

64780027